

# Döntsön a város! – Mit kell tudni az előválasztásról?

A budapesti előválasztás tétje a közös ellenzéki főpolgármester-jelölt megtalálása az őszi önkormányzati választásra. Olyané, aki esélyes kihívója lehet Tarlós Istvánnak, mert a Fidesz–KDNP jelöltje ismét ő lesz. Budapesten stabil ellenzéki többség van, így jó esély van arra, hogy a demokraták visszazerezzék a fővárost a Fidesztől. Segítsen ön is, hogy megtaláljuk a legjobb ellenzéki jelöltet!

Az előválasztás egy önkéntes szerveződés a 2019-es budapesti önkormányzati választás ellenzéki főpolgármester-jelöltjei között. A részt vevő főpolgármester-jelöltek vállalják, hogy nem indulnak egymás ellen ősszel, és közülük az előválasztás szabályai szerint választják ki a Fidesz–KDNP jelöltje, Tarlós István kihívóját. Az előválasztást két fordulóban bonyolítják le.

Az első fordulóban, amelyet 2018. december 27. és 2019. január 23. között tartottak meg, két jelölt indult: Horváth Csaba (Magyar Szocialista Párt) és Karácsony Gergely (Párbeszéd Magyarországért). Az előválasztás első fordulóját Karácsony Gergely nyerte, aki a 34 133 érvényes szavazatból 27 598-at (80,9%) kapott. A második fordulóra most júniusban kerül sor.

Az európai uniós választások után újabb jelöltek jelentették be, hogy elindulnak a



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

megmérettetésen. Pillanatnyilag – Karácsony Gergelyen kívül – Kálmán Olga (Demokratikus Koalíció) és Kerpel-Fronius Gábor (Momentum) gyűjtik az elinduláshoz szükséges aláírásokat, és Schmuck Andor lebegteti az indulását. A verseny nyitott, 2019. június 17-én 16.00 óráig kell leadni minimum kétezer budapesti választópolgár érvényes ajánló aláírását. A szavazás június 20. és 26. között zajlik.

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Ha elolvastad, add tovább!**

## A kétmilliós és az ötvenezres nyugdíjak

Több mint hetvenszeres a különbség a legkisebb és legnagyobb magyar nyugdíjak között. Majdnem 21 ezer olyan idős ember él az országban, akinek nyugdíja nem éri el az 50 ezer forintot havonta, miközben akadnak már kétmillió forintnál is magasabb nyugdíjak is.

A több mint kétmillió öregségi nyugelátásban részesülő közül mindössze 250 ezren kapnak 200 ezer forintnál magasabb összeget, miközben megjelentek a 2 millió fölötti álomnyugdíjak.

Először 2016-ban bukkant fel egy olyan személy, aki ekkora havi járadékra jogosult, azonban idén már 9 ember kap Magyarországon 2 millió forint fölötti havi kifizetést. Ha csak ezzel a kétmillió küszöbértékkel és a nyugdíjminimummal számolunk, akkor is hetvenszeres a különbség a legkisebb és legnagyobb magyar nyugdíj között.

A Magyar Államkincstár közlése szerint 17 777 olyan nyugdíjas van, aki kevesebb mint havi 28 500 forintot kap, és 28 981-en vannak, akiknek havi 28 500 és 49 999 közötti összegből kell megélniük. 23 nyugdíjasnak viszont egy- és kétmillió forint közötti összeget visz a postás.

A legszegényebbeknek rossz hír, hogy kiderült, elszámolta a kormány a nyugdíj-prémiumot, tízezer forinttal több járt volna az időseknek - állítja az Országos Nyugdíjas Parlament Egyesület elnöke.



### LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd te is! pártoktól független mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadománnyal!  
Számolászámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Kiemelt terjesztési partnerünk  
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Enyivel lett volna több a 2018-as nyugdíjprémium, ha a tényleges (4,9%) és nem a várható (4,4%) gazdasági növekedés alapján számolják ki. Az Országos Nyugdíjas Parlament Egyesület szerint a különbözőet alapján még járna pénz az idősöknek. Karácsony Mihály elnök szavára 20 milliárdos kiadást jelentene az összesgel kellene kalkulálni, ami egy-éves mltásai szerint nagyjából tízezer forintos többletnek. Karácsony Mihály elnök szavára a különbözőet alapján még járna pénz az idősöknek. Karácsony Mihály elnök szavára 20 milliárdos kiadást jelentene az összesgel kellene kalkulálni, ami egy-éves mltásai szerint nagyjából tízezer forintos többletnek.

Szerinte az utólagos elszámolás, a különbözőet kifizetése nem példátlan, így járnak el akkor is, amikor az infláció nagy kérdésként emlegette a kormányt. A kormányt a költségvetésbe betervezett nyugdíjprémium, ha a tényleges (4,9%) és nem a várható (4,4%) gazdasági növekedés alapján számolják ki. Az Országos Nyugdíjas Parlament Egyesület szerint a különbözőet alapján még járna pénz az idősöknek. Karácsony Mihály elnök szavára 20 milliárdos kiadást jelentene az összesgel kellene kalkulálni, ami egy-éves mltásai szerint nagyjából tízezer forintos többletnek.

Forrás: [www.z4.hu](http://www.z4.hu)

## Az Orbán-kormány eddig 1 475 000 000 forintot költött sportra

**Összegezték az Orbán-kormány sportra fordított kiadásait. A végösszeg elközelítette a 1,5 milliárd forintot.**

Az elmúlt években számtalanul öntöttek a százmilliárdokat stadionokba és különféle sportcsarnokokba, melyek zömét baráti vállalkozások húzhatják fel. Közvetlenül a költségvetésből azonban nem lehett anyagi támogatás. A stadionokra fordított kiadások már csak azért is lehetnek túlzók, mert az erőforrások nem elegendőek a felújításra. A stadionokra fordított kiadások már csak azért is lehetnek túlzók, mert az erőforrások nem elegendőek a felújításra. A stadionokra fordított kiadások már csak azért is lehetnek túlzók, mert az erőforrások nem elegendőek a felújításra.

Forrás: [www.mfor.hu](http://www.mfor.hu)

## Megszünteti a kormány a nyugalomból a kormány a szociális üdülteit

**A parlamentnek benyújtott költségvetésből az derül ki, hogy 2020-tól kima-**

A kormány 2012-ben indította el a szociális üdülteit programját, azzal a céllal, hogy jelentősen csökkentsék a szociális üdülteit, és már csak a gyerekek üdülteit. A kormány 2012-ben indította el a szociális üdülteit programját, azzal a céllal, hogy jelentősen csökkentsék a szociális üdülteit, és már csak a gyerekek üdülteit. A kormány 2012-ben indította el a szociális üdülteit programját, azzal a céllal, hogy jelentősen csökkentsék a szociális üdülteit, és már csak a gyerekek üdülteit.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Hadhazúk 680 ezer aláírást gyűjtöttek össze az Európai Ügyesség mellett

**„A magyarok kinyilvánították, hogy nem kérnék a korrupcióból, és támogatást a csatlakozást az Európai Ügyességhez” – jelentette ki Hadházy Ákos független országgyűlési képviselő, a petíció elindítója.**

Aki szerint a kormány nem érvelhet azzal, hogy a magyarok elutasították a csatlakozást, hiszen a közvélemény-kutatások is megmutatják, hogy a többség csatlakozni szeretne. Szerinte most csak a kormány és a Fidesz vezetői nem akarnak részt venni az együttműködésben, mert tudják, hogy 680 000 ember részt is vett ezen a kampányban. Aki szerint a kormány nem érvelhet azzal, hogy a magyarok elutasították a csatlakozást, hiszen a közvélemény-kutatások is megmutatják, hogy a többség csatlakozni szeretne. Szerinte most csak a kormány és a Fidesz vezetői nem akarnak részt venni az együttműködésben, mert tudják, hogy 680 000 ember részt is vett ezen a kampányban.